ПИСМЕНИ ДЕО ИСПИТА ИЗ ПРЕДМЕТА «ИНТЕГРАЛНИ ТРАНСПОРТ»
(Стари програм)
1. За празан контенер 1ВВ извршити метричку конверзију и то: дужинских мера (mm, m, inch-in, foot/feet-ft), мера за запремину (L, m3, in3, ft3), за масу (gm, kg, lb,унца). Обрачунате вредности унети у табелу. Код изведених мера (површинских и запреминских) само навести димензије (20).

	Мере за дужину
	
	
	
	

	Мере за запремину 
	
	
	
	

	Мере за масу
	
	
	
	

	Изведене мере
	
	
	
	


2. Изабрати врсту кола за превоз контенера серије 2В и одредити њихово искоришћење.    

    Контенери се утоварају чеоним виљушкаром.(20).
3. Одредити рационалну расподелу дужина превоза, у комбинованој технологији (друм-железница-друм) где пошиљаоц и примаоц немају индустријске колосеке и ако корисник захтева да се претовар обави у месту (станици-терминалу) "А" који је удаљен од пошиљаоца друмском саобраћајницом на растојању  lodvoz = 25 [km] и даље превози железницом до неког могућег места претовара, према датој шеми. Остали потребни подаци за прорачун су следећи: време преостало за реализацију превоза tv =10 [h]- (је време када се од укупно потребног времена за реализацију превоза одузму времена бављења на робним операцијама и у ранжирним станицама); Ll =270 [km] -укупна  дужина превоза контенера и ако су познате комерцијалне брзине Vkd1 = Vkd2 = 40 [km/h] друмом;  комерцијална брзина железницом Vkž = 34 [km/h]. (20) 

4. У току једног месеца на превоз се нуди 100 контенера 1А са роком испоруке од 7 дана.   

    Одредити за колико процената се може променити маса робе која се налази у путу 
    уколико се време доставе скрати за само један (1) дан.(20).
5. Објаснити основне разлике у техничким карактеристикама товарних (SB/WB/CM) и  

    изменљивих (C/TB/CA) сандука и посебно објаснити разлике њиховох ознака В 37 и 
    В368 односно С15 и С 346. (20).   
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